

# خیرپور شوگر ملز لمیٹڈ نوٹس برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ نوٹس پبلسٹھ کیا جاتا ہے کہ خیرپور شوگر ملز لمیٹڈ (کمپنی) کا 33واں سالانہ اجلاس عام خیرپور ہاؤس، 51/2/4، خیابان جاناب (26 اسٹریٹ)، ڈی ایچ اے، فیز 7 ایکسٹینشن، کراچی میں 27 جنوری 2023ء، دوپہر 02:30 بجے منعقد ہوگا جس میں درج ذیل کاروباری امور طے کئے جائیں گے۔

## عام کاروبار

- 1- کمپنی کے غیر معمولی اجلاس عام منعقدہ 28 جنوری 2022 کی کارروائی کی توثیق۔
- 2- 30 ستمبر 2022ء کو ختم ہونے والے سالانہ کیلئے کمپنی کے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں کے ساتھ ڈائریکٹران اور آڈیٹرز کی رپورٹ کا جائزہ غور اور منظوری۔
- 3- اگلے مالیاتی سال یا برائے سال اختتام 30 ستمبر 2023ء کیلئے آڈیٹرز کا تقرر اور ان کے مشاہرے کا تعین، بورڈ کی آڈٹ کمیٹی نے ریزولوشن کے ذریعہ آڈیٹرز میسرز ریٹائرڈ اہارون زکریا اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کو اہلیت کی بنیاد پر سفارش کی ہے کہ انہوں نے دوبارہ تقرری کیلئے اپنی خدمات پیش کی ہیں۔
- 4- چیئرمین کی اجازت سے اجلاس سے پہلے رکھے جانے والے دیگر کاروباری امور طے کیے جائیں گے۔

کراچی 02 جنوری 2023

محکم بورڈ

## شعبہ الحق

کمپنی سیکریٹری

## نوٹس

- 1- کمپنی کی حصص بشملی کی کتاب میں 20 جنوری 2023ء تا 27 جنوری 2023ء (شمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔ کمپنی کے شیئرز رجسٹر اری میسرز سی اینڈ کے نیچنگٹ ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے آفس واقع 404، ٹریڈ ٹاور، عبداللہ ہارون روڈ، نزد میٹروپول ہوسٹل، کراچی۔ فون نمبر 021-35687839 اور 021-35685930 پر 20 جنوری 2023ء اوقات کار کے دوران موصول ہونے والے ٹرانسفرز کو بروقت تصدیق کیا جائے گا۔ ٹرانسفرز کے کسی بھی تبدیلی شدہ کے استحقاق کا مقصد ووٹ دینے اور اجلاس میں شرکت کر سکتے گا۔
- 2- کمپنی کا ہر ممبر ووٹ دینے اور اجلاس میں شرکت کا مال ہے اور وہ اپنی جگہ اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کیلئے اپنا پراکسی مقرر کر سکتا ہے، اس سلسلے میں اسے کمپنی رجسٹرڈ آفس کو اجلاس سے کم سے کم 48 گھنٹے قبل اوقات کار کے دوران مطلع کرنا ہوگا۔
- 3- حصص یافتگان کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ اپنے حصوں میں کسی بھی تبدیلی کی صورت رجسٹر اری کو مطلع کریں۔
- 4- سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) کی طرف سے 2014/787(1) S.R.O. تاریخ 08 ستمبر 2014ء کے حوالے سے حصص داروں کو ای میل کے ذریعے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے اور اجلاس عام کے نوٹس حاصل کرنے کا اختیار ہے۔ کمپنی کے حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنی رضامندی کو اپنے ریکارڈ کو اپ ڈیٹ کرنے کے لیے کمپنی کے ہیڈ آفس میں بھیجیں تو اگر وہ ای میل کے ذریعے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے اور اجلاس عام کے نوٹس حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ تاہم اس کے علاوہ شیئرز ہولڈرز کو سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے کی نقل تحریری درخواست کی وصولی کے ساتھ دن کے اندر مفت پیش کی جائیگی۔
- 5- 30 ستمبر 2022ء کو ختم ہونے والے سال کے لیے مالیاتی گوشوارے کمپنی کی ویب سائٹ [www.khairpursugar.com.pk](http://www.khairpursugar.com.pk) پر دستیاب کر دیے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ اس سے پہلے کے سالانہ اور سہ ماہی مالیاتی گوشوارے بھی دستیاب ہیں۔ درخواست پر ممبروں کو مذکورہ بالا گوشواروں کی شائع شدہ کاپی بھی فراہم کی جاسکتی ہے۔

## کمپنیوں سے سزاؤں کی فہرست اور این سی این سی کی کاپیاں (لازمی) جمع کرانا ہوں گی۔

سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) کے نوٹیفکیشن کی روشنی میں ان تمام انفرادی ممبران کو مطلع کیا جاتا ہے کہ جنہوں نے تا حال اپنی مستند سی این سی / ایس این سی کی فوٹوکاپیاں جمع نہیں کرائیں انہیں ایک بار پھر اصلاح دی جاتی ہے کہ وہ ہمارے شیئرز رجسٹرار / رجسٹرڈ آفس کو فوری طور پر مذکورہ کاپیاں ارسال کریں۔ کارپوریٹ اداروں سے درخواست ہے کہ وہ اپنے قومی ٹیکس نمبر (این ٹی این) فراہم کریں۔

## سی ڈی سی ہولڈرز کی رہنمائی کیلئے

سی ڈی سی اکاؤنٹس ہولڈرز سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے جاری کردہ سرکلر 1 تاریخ 20 جنوری 2000 میں دی گئی ہدایات پر عملدرآمد کریں گے۔

## (اے) اجلاس میں شرکت کیلئے

(I) انفرادی ہونے کی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا وہ شخص جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہوں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات سی ڈی سی قوانین کے تحت اپ لوڈ کی جا چکی ہوں اسے اپنے شناخت کے لیے اپنے اصل کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (سی این سی) یا اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل پاسپورٹ پیش کریں گے۔

(II) کارپوریٹ اداروں کی صورت میں اجلاس میں شرکت کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹران کی قرارداد/پاور آف اٹارنی مع نامزد کردہ شخص کے خصوصی دستخط پیش کرنا ہوں گے۔ (اجلاس سے قبل فراہم کرنا ہوگا)

## (بی) پراکسی کی تقرری کیلئے

(I) انفرادی ہونے کی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا وہ شخص جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہوں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات سی ڈی سی قوانین کے تحت اپ لوڈ کی جا چکی ہوں کو مذکورہ میں بتائی گئی ضروریات کے تحت اپنا پراکسی فارم جمع کرنا ہوگا۔

(II) پراکسی فارم پر دو گواہان کے نام، پتے اور سی این سی نمبرز فارم میں واضح کرنا ہوں گے۔

(III) فائدہ مند مالکان کے سی این سی یا پاسپورٹ کی مصدقہ کاپیاں پراکسی کو پراکسی فارم کے ہمراہ فراہم کرنا ہوگا۔

(IV) پراکسی کو اجلاس کے وقت اپنا اصل سی این سی یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔

(V) کارپوریٹ ادارے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹران کی قرارداد/نامزد کردہ نمائندے کے خصوصی دستخط کے ساتھ پاور آف اٹارنی کمپنی کو پراکسی فارم کے ہمراہ اجلاس سے قبل جمع کرنا ہوگا۔

(VI) 2014 کے سرکلر نمبر 10 تاریخ 21 مئی 2014ء کے مطابق، اگر کمپنی کو دن (10) فیصد یا اس سے زیادہ شیئرز رکھنے والے ممبران سے جو جغرافیائی لحاظ سے ایک ہی محل وقوع پر قائم ہوں سے اجلاس میں ویڈیو کانفرنس کے ذریعے شرکت کیلئے اجلاس کی تاریخ سے کم از کم سات (7) دن قبل رضامندی حاصل ہو جاتی ہے تو، کمپنی اس شہر میں آکر ویڈیو کانفرنس کی سہولت میسر ہو تو اس کا انتظام کرے گی۔ اس سلسلے میں کمپنی اجلاس سے کم از کم پانچ (5) دن پہلے ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے مقام کے بارے میں ممبران کو مطلع کرے گی اور اس کے ساتھ ایسی تمام معلومات بھی فراہم کرے گی جس کے ذریعے ممبران کی اس سہولت تک رسائی ممکن بنائی جاسکے۔ اس سہولت سے فائدہ اٹھانے کیلئے براہ کرم ہمارے شیئرز رجسٹرار کو درج ذیل معلومات فراہم کریں۔

میں/ہم کے خیرپور شوگر ملز لمیٹڈ کے ممبر اور عام شیئرز کے حامل ہونے کے ناطے رجسٹرڈ ویڈیو کانفرنس سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر \_\_\_\_\_ کے تحت پریڈیو کانفرنس کی سہولت کا انتخاب کرتے ہیں۔